

Zveme vás na workshop

Právní problémy dnešní rodiny Povinnosti v rodině

Záštitu nad workshopem převzaly
Mgr. Michaela Marksová, ministryně práce a sociálních věcí,
a JUDr. Kateřina Šimáčková, Ph.D., ústavní soudkyně

6. dubna 2017 od 13.00 do 17.00 hod.

Hotel Olšanka, Táboritská 23/100, Praha 3

Konference je zařazena do projektu Pražské právnícké jaro 2017,
který pořádá Stálá konference českého práva, s. r. o.,
ve spolupráci s nakladatelstvím Havlíček Brain Team

Členové rodiny obvykle dobře znají svá práva a není výjimkou, že jimi hlasitě argumentují. Mnozí se dokonce o svá práva soudí. Proč by tak koneckonců nečinili, když jim je výslovně zaručuje Listina základních práv a svobod a občanský zákoník? Ale druhou polovinou práva je povinnost a rodina byla s povinnostmi vždy pevně spjata. Jaké vůbec jsou povinnosti v rodině? Jak se dá jejich neplnění sankcionovat a vynucovat? A potřebujeme k nim zákon? Základní teze k tématu vysloví přední představitelé právního a společenského života, předpokládá se široká diskuse přítomných účastníků.

Účast a vystoupení přislíbili:

Mgr. Michaela Marksová, ministryně práce a sociálních věcí, JUDr. Kateřina Šimáčková, Ph.D., soudkyně Ústavního soudu, JUDr. Jaromír Jirsa, soudce Ústavního soudu, JUDr. Roman Fiala, místopředseda Nejvyššího soudu, Marek Benda, poslanec, JUDr. Stanislav Křeček, zástupce veřejné ochránkyně práv, JUDr. Lubomír Ptáček, soudce Nejvyššího soudu, JUDr. Vlasta Formánková, soudkyně Krajského soudu v Plzni, prof. JUDr. Milana Hrušáková, CSc., vysokoškolská pedagožka, doc. MUDr. Max Kašparů, psychiatr

Workshop řídí JUDr. Daniela Kovářová, předsedkyně redakční rady Rodinných listů.

Organizační informace

Časový harmonogram workshopu: 12.00 – 13.00 – prezence; 13.00 – 17.00 – workshop (s přestávkami na kávu).

Informace o platbě: Základní účastnický poplatek 800 Kč (upozornění: pořadatel dosud není plátcem DPH). Účastnický poplatek uhradí zájemce na účet pořadatele č. 115-3984580207/0100 s variabilním symbolem: 06045. Uzávěrka přihlášek je 1. 4. 2017, stornovací poplatek po tomto datu činí 100 %.

Přihlášky zasílejte na e-mailovou adresu: sekretariat@skcp.cz, fax: 257 223 010. Daňové doklady zasíláme poštou.

Přihláška na workshop: Právní problémy dnešní rodiny – Povinnosti v rodině

Závazně se přihlašuji na workshop Právní problémy dnešní rodiny – Povinnosti v rodině, který se koná dne 6. 4. 2017.

Účastník: IČ: DIČ:

Adresa: Tel.: E-mail:

Č. účtu: / (za účelem spárování platby uveďte laskavě číslo účtu, z něhož budete poplatek odesílat)

Přihlašuji tyto další účastníky, za něž hradím účastnický poplatek:

1.

2.

Místo a datum vystavení přihlášky:

Podpis: